



A8 新媒体集团有限公司

A8 New Media Group Limited

(股份代号：800)

新闻监察报告

2016年9月13日

目录

公司相关新闻

坚料网 多米挂新三板 A8 看涨.....3

同业相关新闻（腾讯音乐、百度音乐、CMGE 中手游、Spotify、天鸽互动、网龙、博雅、YY）

是日无同业相关新闻

行业相关新闻（在线音乐、手游、手游发行、串流音乐、IP 培育、游戏 IP）

武汉晚报 手游“通号玩家”最易被贼惦记.....4

公司相关新闻



多米挂新三板 A8 看涨

2016-09-13

G20 各国集团于杭州达成共识，为世界经济指明方向，将透过创新驱动世界经济，各行各业亦将有新进展。创新企业 **A8 新媒体 (0800)** 的联营公司「北京多米」获准以协议转让方式在「新三板」挂牌及买卖。

据公告披露，北京多米将按照有关规定办理挂牌手续，预计年内完成挂牌，届时将成为中国互联网音乐第一股。

北京多米主要运营「多米音乐」平台，为内地移动音乐领域的领先品牌之一，去年与腾讯旗下数码音乐平台 QQ 音乐签署版权授权协议，让多米可播放腾讯的正版歌曲，抢占版权先机。另外，多米亦与中移动旗下公司有战略合作，借助中移动庞大会员基础发展多米音乐客户群体多方向打造互联网文化。

多米音乐频频与巨头合作，抢占市场先机，有望在内地音乐版权规范初期培养大量忠实用户。北京多米成功挂牌后，将会多一条融资渠道，公司发展前景值得憧憬。

与此同时，北京多米另一产品「偶扑」概念新颖，专注为粉丝提供互动服务，采用全新娱乐行业「互联网+」模式，平台已入驻数千个粉丝团，为业内领头羊。

另外，网络直播行业正呈爆发性增长，A8 成功孵化了现时国内大热的移动视频直播平台「映客」，目前映客 iOS 端活跃率和安卓端活跃率均居网络视频直播细分行业第一位，相信将为集团带来可观收入。

A8 上半年公司权益持有人应占溢利飙 180%，至 1,635 万元人民币，表现亮眼。受业绩和利好消息带动，投资者关注度提升，公司股价过去一月已累计上涨近 3 成，相信随着多米挂牌进程的推动，A8 股价看涨，首站上望 0.8 元。

古中圣

<http://www.kinliu.hk/finance/expert/3/28281-7807d5947baa72aa4dee054813761e8c>

同业相关新闻（腾讯音乐、百度音乐、CMGE 中手游、Spotify、天鸽互动、网龙、博雅、YY）

是日无同业相关新闻

行业相关新闻（在线音乐、手游、手游发行、IP 培育、游戏 IP）

武汉晚报

04 | 聚焦网络安全宣传周 | 2016-09-13

手游“通号玩家”最易被贼惦记

记者贺亮 整合 采访

手机游戏是不是你每天最常进行的娱乐？你的手机游戏账号都通用一套账户名和密码吗？看到手机保护软件提醒你“此游戏存在风险”，你还会继续下载吗？

随着智能手机性能提升，不少网页游戏玩家转战**手游**，**手游**安全成了现今网游领域最受关注的内容，一号一码通用多款游戏，设置自动登录等习惯，已成为**手游**普遍的安全隐患。

“一元装备”没能买到手

5 万元存款却不翼而飞

一号一码通用多款游戏

3000 元账号遭黑客盗取

市民李先生手机里装了 9 个手机游戏，为方便记忆，这些游戏都用同一个账号和密码，“大多都是免费小游戏，个把需要钱的，也不多，不会像以前有些游戏，装备动辄就都值几万元，所以不太在意账户安全。”不过，6 日，李先生遇到麻烦了。他想登录一款手机游戏时，输入密码却被告知错误，多次尝试依旧无法登录。账号被盗了！为了玩这个游戏，李先生之前为升级充了 3000 多元。

“李先生应该是被‘撞库’盗号了。”昨日，被称为“木马解剖师”的武汉科锐逆向科技负责人钱林松说，“撞库”是常用盗号手法，不少人认为**手游**账号不值钱，就反复使用同一账户名和密码，这是最大的安全隐患。有些**手游**采用的明文密码，黑

客就可能利用明文密码，通过程序自动比对，拿到你的**手游**账号。重复次数越多，黑客成功的几率就越大，这被称作“撞库”。通过“撞库”，一旦发现有价值的账号，黑客就会修改密码盗走。

支招：玩**手游**，想要自己的账户安全，就要养成良好的账号和密码使用习惯，对于重要账号，不要使用已有账户名和密码。

热门**手游**被植入木马病毒

玩家被骗到指定网店购物

去年，上海警方破获一起利用**手游**绑定购物网站木马的案件，该团伙作案时间长达3年。参与此案木马解剖工作的钱林松透露，骗子将网络上热门的游戏软件植入木马后，再上传到网上供玩家下载。根据统计，这款热门**手游**一个月下载量超过10万次。木马一旦植入手机后，只要玩家登录购物网站，流程便被操控。骗子可任意修改买家的购买路径，强制买家连接到指定相似网站，玩家每成交一笔，该团伙收取佣金，“保守估计，该团伙一个月收入过100万元。”

钱林松说，他把该木马完全解剖后大吃一惊，“这个团伙用木马已经控制了用户整个网络购物流程，可以在任意环节下手。”从该团伙的盈利模式上看，他们选择了最为保险的方式——与网店合作，强制把玩家导入该网店。

支招：下载**手游**软件一定要选择正规渠道，不要为了短期的方便和体验使用破解版本。

今年6月，杭州余杭警方破获“一元装备”诈骗案，55名受害人均为学生，案值70多万元。受害人小王说，他正在玩魔兽世界，苦于一个副本（游戏中的相关任务）无法过关。正巧，他看到有人低价卖装备、代刷副本，于是便加了对方QQ。对方让小王付款15元到一个账号，小王照做，可对方说没收到，“你把付费截图发我看下”。小王发过去没多久，一个网名叫“烂人”的QQ加小王好友，自称是游戏“客服”，负责代刷副本，但工作前需小王支付一元激活订单，并发了激活链接。小王点链接支付一元，结果账户里的钱少了9900元。“烂人”说是后台数据出错，让小王点链接重新支付一元，把9900元退给小王。小王再次点链接支付一元，结果账户里又少了49500元。

武汉艾赛克科技技术总监杨震说，近两年，低价装备的木马骗局屡屡得手。“一元装备”“免费送装备”等的作案手法很相似，都是以低价为诱饵，在QQ上交谈，发送假交易网站等，当玩家输入密码支付首笔很少的钱后，会被告知“交易不成

功，需要激活，并会退还之前的钱”，利用玩家想要退款的心理，让玩家继续打款，屡屡得手。

支招：凡是涉及网上游戏装备交易，要在正规平台上进行；不要随便点对方发来的链接；交易时要看网页是否合规，非法网站大多会有细节上的瑕疵，切记“贪小便宜吃大亏”。
